

携手共进 砥砺前行

——孙启荣省名班主任工作室挂牌仪式举行

本报讯 12月12日上午，孙启荣省名班主任工作室挂牌仪式在周口经济开发区实验学校四楼工作室隆重举行。工作室全体成员参加了此次活动。

活动中，省名班主任工作室主持人孙启荣说，工作室得以授牌，是荣誉，是责任，更是担当。她强调，在以后的

教育教学工作中应积极发挥工作室的引领辐射作用，学习先进教育理念，认真钻研教育方法，开展好研课、听课、评课活动，为班主任的成长搭建平台，为提升班主任的能力贡献力量。随后，两位工作室成员将刻有“河南省名班主任工作室”的牌子展示给大家，孙启

荣为工作室揭牌。汗水浇灌收获，实干笃定前行。望着熠熠生辉的工作室牌匾，大家心情激动，现场不约而同地响起了雷鸣般的掌声。

工作室挂牌仪式的顺利举行，标志着工作室的工作得到了上级领导的充分肯定和认可，意味着工作室今后的

工作将更加有序稳步开展，为全市班主任的专业发展提供了源源不竭的动力。工作室将以此次挂牌仪式为契机，志存高远，真做实干，开拓创新，积极发挥示范引领作用，把工作室打造成全市乃至全省的金字招牌。

(本报记者)

周口纺织路小学党支部 开展廉政警示教育主题党日活动



□通讯员 吴艳侠 文/图

本报讯 近日，为进一步加强党风廉政建设和反腐败工作，增强党员干部廉洁从教和拒腐防变能力，周口纺织路小学党支部组织全体党员在新综合楼党建活动室开展了廉政警示教育主题党日活动。会上，党支部纪检委员、副校长刘艳丽首先对到项城市廉政教育基地参观学习的情况进行了汇报并分享了心得和体会。教师胡亚梓说，作为党员教师要廉洁奉公，严于律己，绝不接受家长贿赂，公平公正对待每一位学生；老师吴艳侠从古代廉吏杨震拒金的故事谈起，表达了自己依法执教、廉洁从教的决心；党支部书记常怡发说，作为学校党支部书记要从自身做起，做到清正廉洁，起到模范带

头作用，同时还要对同志们多提醒，多督促，确保每个同志在拒腐防变的路上不掉队。

最后，校长梁辉作总结发言，强调作为一名党员干部要做到忠诚、干净、有担当，全面从严治党一刻不可放松，作风建设永远在路上；要从典型案件中吸取教训、引以为戒，增强法纪意识，坚守初心底线，始终保持清正廉洁的政治本色。

通过本次廉政警示教育主题党日活动，参会人员纷纷表示，将不断增强纪律规矩意识，严守纪律底线，自觉增强自身政治素养、政治站位，自觉加强正风肃纪意识，筑牢反腐倡廉思想防线，不忘初心，坚守正道，恪守廉洁自律行为规范，教书育人，努力在工作岗位上作出更好的业绩。

周口六一路小学

红色歌曲我传唱 童谣唱响新时代

□通讯员 宋静

本报讯 为进一步加强对师生的爱国主义教育，弘扬民族精神，激发师生的民族自豪感和爱国主义热情，11月25日，周口六一路小学开展“红色歌曲我传唱、童谣唱响新时代”主题教育活动。

活动开始后，该校老师讲述了《游击队之歌》《南泥湾》《红星闪闪》等红

色歌曲的由来，对学生进行爱国主义教育。随后，各班级开展红色歌曲传唱。伴随着音乐声，师生饱含激情，深情演绎，展现了六一路小学师生奋发向上的精神面貌。

该校师生用嘹亮的歌声，抒发对党、对祖国的热爱，唱出对党、对祖国的美好祝愿，为伟大祖国繁荣富强喝彩。

周口六一路小学 健康快乐成长 科学防控疫情

□通讯员 王艳

本报讯 随着天气逐渐变冷，疫情防控的警钟再次敲响。为确保师生身心健康，提高学校疫情防控能力，12月14日，周口六一路小学利用升旗仪式开展“健康快乐成长 科学防控疫



为进一步普及毒品预防知识，加强学生对毒品危害的认识，进一步提高同学抵御毒品诱惑的能力、增强自我保护意识，为学生营造良好的成长环境，按照市教体局的要求，近日，周口纺织路小学举行了以“珍爱生命，健康成长，远离毒品”为主题的校园禁毒宣传教育活动。

此次主题教育活动，进一步提高了该校学生识毒、防毒、拒毒的意识，为创建文明校园、和谐校园及平安校园营造了良好氛围，受到师生们的欢迎和认可。

通讯员 刘艳丽 摄

周口六一路小学

增强民族文化自信 拒绝过洋节

□通讯员 宋静

本报讯 12月14日，周口六一路小学开展“增强民族文化自信，拒绝过洋节”主题教育活动。

该校召开了全体师生会议，辅导员老师教育学生：重视中国节日，传承中华文明，弘扬民族文化，彰显中国的厚重历史，坚定民族文化自信，不过洋节日，不向老师、同学或其他人赠送洋节日礼物，不参加洋节日的庆祝活动，做一个自豪的中国人。同

时，向该校全体少先队员发出《“增强民族文化自信，拒绝过洋节”倡议书》，向学生和家长传达传统文化理念，号召学生、家长过中国节，从现在开始，从自身做起。

此次主题教育活动，该校积极宣传普及传统节日习俗，提升节日文化内涵，让学校师生更加深入地了解我国传统节日，更加喜爱传统文化，教育大家要说中国话、吃中国食、穿中国衣、用中国货、过中国节。